
平成２５年５月１５日開催教育委員会会議記録 
 

１ 開会・閉会等について 
日  時 平成 25 年 5 月 15 日（水） 午後 3時 00 分 

場  所 教育委員会室 

開  会 午後 3時 00 分 

閉  会 午後 3時 28 分 

 
出席委員 
  委   員   長    横  井  利  男 
  委       員    雁  部  隆  治 
 委       員    鈴    木  み ゆ き 
 委       員    阿  部  博  道 
 教   育   長    横  山  信  雄 

 
  
 説明のために出席した職員 
   教 育 委 員 会 事 務 局 次 長   小  暮  眞  人 
       
 
   庶 務 課 長      岩  佐  一  郎 
   学  務  課  長   齋  藤  好  正  

指  導  室  長   橋  爪  昭  男  
   生 涯 学 習 課 長   前  田  泰  伯 
   ス ポ ー ツ 振 興 課 長      中  山  賢  治 
   ひ き ふ ね 図 書 館 長      村  田  里  美 
 

 
 
２ 会議の概要 
 

○ 横井委員長 それでは教育委員会を始めたいと思います。本日の会議録署名人は雁部委員にお願い

いたします。 
（平成２５年２月２０日及び３月１２日教育委員会会議録確認） 
 

議決事項第１ 

議案第３１号「墨田区文化連盟創立６０周年に伴う墨田区文化連盟役員に対する感謝状の贈呈につい

佐 久 間    之 教育委員会事務局参事 
（すみ だ教育 研究所 長） 



て」の案件を上程し、生涯学習課長が説明する。 

○ 横井委員長 ただ今の説明についてご質問はございませんか。それでは、議決事項第１議案第３１

号「墨田区文化連盟創立６０周年に伴う墨田区文化連盟役員に対する感謝状の贈呈について」原案

どおり贈呈することにしたいと思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 
          （「異議なし」の声あり） 
○ 横井委員長 原案どおり決定いたします。 

 
 

報告事項第１ 

「学校選択制度に関するアンケートについて」、資料１のとおり学務課長が説明する。 

○ 横井委員長 受け入れる側の学校の立場の意見として、この学校選択制度に対しどのような問題が

あるか等、学務課として把握しておく必要があると思います。 
○ 教育長 アンケートという形ではありませんが、校長会等でいろいろな意見を集約しているところで

す。 
○ 雁部委員 アンケート用紙の原案は、まだできていないのですか。 
○ 学務課長 調整中です。 
○ 雁部委員 どうしてこの学校を選んだのかという項目が入ると思いますが、その他にどうして地元

の学区域の学校へ行かなかったのかという質問も付け加えてほしいです。 
○ 学務課長 可能だと思います。 
○ 横井委員長 報告承りました。 
 
報告事項第２ 

「夏休み自然体験教室の開催について」、資料２のとおり生涯学習課長が説明する。 

○ 横井委員長 報告承りました。 
 
その他の報告事項１ 

 「図書館図書部部員の募集について」ひきふね図書館長が説明する。 

○ 横井委員長 定員が１０名を超えた場合はどうするのですか。 
○ ひきふね図書館長 若干は大丈夫です。 
○ 横井委員長 大幅に超えた場合はどうですか。 
○ ひきふね図書館長 ものすごく増えることはないと思います。 
○ 横井委員長 では、今のところは論文で審査する等はないのですね。 
○ ひきふね図書館長 はい、ありません。 
 
その他の報告事項２ 

 「いじめ・不登校について」指導室長が説明する。 

○ 横井委員長 全体の傾向としては今までと同じくらいですか。 
○ 指導室長 中学校は増えつつあります。 
○ 横井委員長 また対策を考えなければいけませんね。 



 
その他の報告事項３ 

中学校でいじめアドバイザーに来てもらい、指導、助言を伺う機会を設けた旨、指導室長が報告する。 

 

  以上で、教育委員会を終了いたします。 

 


